

Posudek školitele bakalářské práce

Jméno a příjmení uchazeče (uchazečky): **Miriam Basová**

Název práce: Soli heteroaromatických sloučenin pro NLO

Hodnocení jednotlivých aspektů bakalářské práce (BP)

1. Příprava na řešení zadané BP	
<input checked="" type="checkbox"/>	A – samostatná s významným vlastním vkladem, odpovědný přístup k tématu a literární rešerši
<input type="checkbox"/>	B – přiměřená a adekvátní cílům práce
<input type="checkbox"/>	C – výrazně omezená rozsahem případně nesouvislá
<input type="checkbox"/>	N – nedostačující

2. Průběh řešení BP a pracovní nasazení	
<input checked="" type="checkbox"/>	A – samostatný a tvůrčí přístup k řešení tématu, zájem o práci
<input type="checkbox"/>	B – souvislý průběh řešení, pracovní nasazení odpovídalo rozsahu zadání BP
<input type="checkbox"/>	C – nutné velmi podrobné vedení i kontrola vykonané práce, povrchní přístup nebo nedostatečné pracovní nasazení
<input type="checkbox"/>	N – nezájem o řešení úkolu nebo opakované hrubé porušení zásad laboratorní práce

3. Zpracování výsledků a formulace BP	
<input type="checkbox"/>	A – výsledky zpracovány a v BP formulovány samostatně a s porozuměním
<input checked="" type="checkbox"/>	B – výsledky zpracovány a formulovány samostatně s drobnými nedostatky nebo nejasnostmi
<input type="checkbox"/>	C – povrchní přístup nebo četné metodickými nedostatky; požadavky kladené na BP splněny
<input type="checkbox"/>	N – odborně nedostatečné, neodpovídající požadavkům kladeným na BP

Případný slovní komentář k bodům 1–3:

Bakalářská práce kol. Miriam Basové rozšířila studovanou oblast nových materiálů s potenciálem pro nelineární optiku o řadu solí a kokrystalů vycházejících z 2,4-diamino-1,3,5-triazinu. Kolegyně Basová se tématice zpracovávané v práci se zájmem věnovala během celého bakalářského studia. Bohužel finální zpracování výsledků práce probíhalo až v úplném konci vymezeného studijního intervalu a vzniklý časový tlak neumožnil určitý nadhled na získané výsledky a jejich vyčerpávající diskuzi.

Stanovisko k opravě chyb: opravný lístek/oprava v textu **NENÍ** podmínkou přijetí práce

Celkový návrh

Práci doporučuji k přijetí k dalšímu řízení: **ANO**

Navrhovaná celková klasifikace: **výborně**

Datum vypracování posudku:

8. 9. 2015

Jméno a příjmení, podpis školitele:

Doc. RNDr. Ivan Němec, Ph.D.